



Universitatea Națională
de Apărare „Carol I”

Axa prioritară 1: „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.5: „Programe doctorale și postdoctorale în sprijinul cercetării”

Titlul proiectului: „Securitate prin cunoaștere” – Rețea integrată/educațională de formare, consiliere și orientare a doctoranzilor pentru o carieră în cercetare în domeniile securitate, apărare, ordine publică și siguranță națională – SECNETEDU”.

ID proiect: POSDRU/187/1.5/S/155385

Beneficiar: Universitatea Națională de Apărare „Carol I”

Conferința de încheiere a Proiectului SECNETEDU

9 decembrie 2015

Universitatea Națională de Apărare „Carol I” a organizat miercuri 9 decembrie 2015, conferința de încheiere a proiectului „Securitate prin cunoaștere” – Rețea integrată/educațională de formare, consiliere și orientare a doctoranzilor pentru o carieră în cercetare în domeniile securitate, apărare, ordine publică și siguranță națională – SECNETEDU”, dezvoltat în parteneriat cu Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”.

Proiectul s-a adresat unui grup țintă de 80 doctoranzi în domeniile „științe militare”, „securitate și informații” și „ordine publică și siguranță națională”, promovând dezvoltarea resurselor umane pentru cercetare, prin atragerea și îndrumarea doctoranzilor în activități științifice specifice de cercetare.

SECNETEDU a reprezentat un nou pas spre crearea unei rețele de excelență în cercetare, inovare și cooperare în domeniile „științe militare”, „securitate și informații” și „ordine publică și siguranță națională”, creând cadrul științific care să conducă la creșterea atractivității doctoranzilor pentru inițierea și dezvoltarea unei cariere în cercetare.

Conferința finală a avut drept scop diseminarea rezultatelor obținute de-a lungul derulării proiectului. Proiectul a parcurs un drum frumos, constructiv și extrem de



eficient, cu numeroase realizări la nivelul celor două instituții: Universitatea Națională de Apărare „Carol I” și Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”.

Evenimentul și-a îndeplinit obiectivele, reunind peste 100 de doctoranzi implicați în cadrul proiectului în activități de cercetare științifică, cadre didactice și reprezentanți ai Ministerului Apărării Naționale, Organismului Intermediar pentru Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane din cadrul Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice, creând astfel o platformă de dezbateri privind rezultatele obținute pe perioada celor 6 luni de implementare.

SECNETEDU a fost cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa prioritară: 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”, domeniul major de intervenție: 1.5 „Programe doctorale și post-doctorale în sprijinul cercetării”.

Expert comunicare pentru media, promovare și relații publice

Căpitan Cristina Barna